

Башкирская страховая компания «Резонанс» направила 4 июля в арбитражный суд республики заявление о признании банкротом. К рассмотрению она пока не принята.

По информации Федеральной службы судебных приставов, в отношении БСК «Резонанс» возбуждено 179 исполнительных производств на сумму около 6,09 млн руб. В апреле на банкротство компании подавало ООО «Алегррия», скупившее у других кредиторов СК задолженность в размере 974,35 тыс. руб. Тогда арбитраж Башкирии отказал в рассмотрении иска, указав на то, что страховщик зарегистрирован в другом субъекте РФ – Ростовской области. В марте ЦБ отозвал лицензию «Резонанса», отметив, что компания не соблюдала требования финансовой устойчивости и платежеспособности. До этого БСК «Резонанс» была единственным локальным игроком на рынке страхования в Башкирии. Сборы страховщика, по информации Агентства страховых новостей, в 2015 году составили 402,2 млн руб., выплаты – 197,6 млн руб. Компания по итогам прошлого года занимала третье место по сборам на рынке ОСАГО в Башкирии.

Источник: [Коммерсантъ-Online](#) , 05.07.16

Автор: [Слободина М.](#)